Hektoliter (=hl) und Liter (=)
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Das Komma trennt Hektoliter (=hl) und Liter (=l):

hl + L 1oht| 1ht|, | 10L] 11 Komma

o6hl 251

5hl 60l

4hl 5l

2hl 751

3hl 80l

1hl 3l

875l

7hl 8l

910l

420l

75l

8hl 201

10hl 5l

50l

21




Rechne schriftlich:

3,25hnl 13,75hl
+10,80hl + 4,28hl

33,31hl
+47,69nl

26,
+35,

9 3 hl
16 hl

18,98hl 42,13hnl
+34,05hl + 8,29hl

50,05hl
+40,95nl

42,
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Wie viele Liter fehlen zum ndchsten Hektoliter?

0,25hl+___ [=1hl
7,08hl+___ 1=_hl
452hl+__ |=_hl
8,81 hl+__ [=_hl
6,37 hl+ __ | =_hl
5,19 hl+__ [=_hl

3,25hl+__ 1= 4hl
9,37 hl + l=__hl
2,90 hl + l=__hl
7,77 hl + |l =__hl
5,43 hl + l=_hl
0,12 hl + l=_hl

Wandle in Kommazahlen um und rechne die
Aufgaben schriftlich im Heft:

3ht71l + 1,35hl + 2691 + 10,74 hl
43,05hl + 7hl701 + 0,62 hl + 881
751 + 5hl21l + 22,85 hl + 34,95 hl

10,01 hl + 5hl9l + 811l + 50hl1l=__
46 hl + 20hl201 + 6,06 hl +10001l=___





